

Состав

действующие вещества: 10 г раствора содержат масла сосны обыкновенной (*Pini silvestris etheroleum*) 375,2 мг; масла эвкалиптового (*Eucalypti etheroleum*) 50 мг; тимола (*Thymolum*) 3,2 мг; токоферола ацетата (*Tocoferoli alfa acetat*) 170 мг; масла мяты перечной (*Menthae piperitae etheroleum*) 100 мг Гвайазулен (*Guaiazulenum*) 2 мг;

вспомогательные вещества: масло растительное, бутилгидроксианизол, лабрафил М.

Лекарственная форма

Капли назальные.

Основные физико-химические свойства: прозрачная жидкость синего или зеленовато-синего цвета с характерным ментол-эвкалиптовым запахом. Не имеет ощущаться запах масла.

Фармакотерапевтическая группа

Противоотечные и другие препараты для местного применения при заболеваниях полости носа. Код АТХ R01A X30.

Фармакодинамика

Фармакологические свойства отдельных активных веществ и механизмы их действия полностью не выяснены.

Компоненты препарата оказывают антисептическое действие, стимулируют процессы грануляции и эпителизации тканей.

Противомикробное действие оказывают масло сосны обыкновенной, эвкалиптовое масло, масло мяты перечной и тимол.

Витамин Е усиливает совокупное действие на процессы грануляции и эпителизации тканей.

Показания

Острые и хронические воспалительные заболевания слизистой оболочки носа и носоглотки, а также состояние после оперативных вмешательств в полости носа и тампонады полости носа.

В виде ингаляций - при воспалительных процессах верхних дыхательных путей (ларингите, трахеите, бронхите).

Противопоказания

Повышенная чувствительность к действующим веществам или к другим компонентам препарата воспаление слизистой оболочки носа аллергического происхождения.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестна. В случае необходимости одновременного применения каких-либо лекарственных средств следует проконсультироваться с врачом.

Особенности применения

Нельзя допускать попадания препарата на слизистую оболочку глаза.

Перед применением капель необходимо проверить индивидуальную реакцию пациента на препарат.

Препарат содержит бутилгидроксианизол, что может вызвать раздражение глаз, кожи (например, контактный дерматит) и слизистой оболочки.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

При применении препарата способность к концентрации внимания не снижается.

Применение в период беременности или кормления грудью

Пиносол® можно применять в период беременности и кормления грудью.

Способ применения и дозы

Взрослым назначать по 2 - 3 капли препарата несколько раз в сутки (закапывать в оба носовые ходы) сначала каждый час, а затем - с более длинными интервалами.

При проведении ингаляций с помощью ингаляционных устройств до 1 литра горячей воды добавить 2 мл препарата и сделать ингаляции 2 раза в сутки.

Детям в возрасте от 2 лет назначать по 1-2 капли препарата 3-4 раза в сутки. Детям также можно использовать ватный тампон (палочка, край которой обернутый ватой), который следует вводить в носовой ход.

Продолжительность лечения определяется врачом индивидуально.

Дети

Пиносол® применять детям от 2 лет.

Детям препарат следует применять с осторожностью в связи с возможностью возникновения бронхоспазма.

Передозировка

Опасность передозировки при местном применении отсутствует.

Побочные реакции

Классы систем органов	Побочные реакции
Со стороны иммунной системы	Реакции гиперчувствительности, включая сыпь, покраснение, ангионевротический отек, крапивницу
Со стороны респираторной системы, грудной клетки и средостения	Зуд, жжение в полости носа, покраснение, отек слизистой оболочки носовой полости, раздражение слизистой оболочки, бронхоспазм, при длительном применении возможна сухость слизистых оболочек органов дыхания
Со стороны органов зрения	раздражение глаз

Со стороны кожи и подкожной клетчатки	Раздражение кожи, контактный дерматит
---------------------------------------	---------------------------------------

В случае возникновения любых нежелательных реакций следует прекратить применение препарата и обязательно обратиться к врачу.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 ° С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 10 мл во флаконе с колпачком-капельницей; по 1 флакону в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

АО «Санек Фармасьютикалз».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Нитрянська 100, 920 27 Глоговец, Словацкая Республика.